
 

 

ПРОТОКОЛ № 8 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

25.06.2021 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, 

Юлія Ващенко, Лілія Глиняна, Олена Підгайна, Микола Підгайний, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Тарас Генчев, Анастасія Ночнюк, Анастасія Овсяннікова, Наталія 

Городня, Ірина Дудник, Наталія Яцола, Оксана Терещенко. 

 

Порядок денний: 

1. Про готовність Приймальної комісії Коледжу до прийому заяв і документів 

на основі базової загальної середньої освіти. 

2. Реєстрацію заяв пільгових категорій вступників на здобуття вищої освіти за 

першим (бакалаврським) ступенем. 

 

1. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня з 

інформацією щодо готовності Приймальної комісії Коледжу до прийому заяв і 

документів на основі базової загальної середньої освіти. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

довела до відома присутніх про готовність Приймальної комісії Коледжу. Зокрема 

Приймальною комісією підготовлені та роздруковані бланки документів. 

Адміністративно господарська частина забезпечила Приймальну комісію 

аудиторним фондом для роботи на весь період її роботи. Інженер комп’ютерних 

систем здійснив підключення та налаштування комп’ютерної техніки. Крім того, 

оновлено інформаційний стенд Приймальної комісії. 

УХВАЛИЛИ: розміщувати інформацію стосовно прийому заяв і документів на 

інформаційному стенді Приймальної комісії. 

 

2. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька повідомила, що до 

Приймальної комісії Коледжу на реєстрацію до вступних випробувань для здобуття 

вищої освіти за першим (бакалаврський) ступенем за спеціальністю 182 Технології 

легкої промисловості надійшли документи вступників Карпенко Руслани 

Вікторівни, Назарова Олега Володимировича та Оберніхіної Альони Едуардівни.  

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Марина Кліщук 

зазначила, що дана категорія вступників в ЄДЕБО підлягає під спеціальні умови 

участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти та беруть участь у 



  

конкурсному відборі за вступними іспитами. Відповідно до звернення вступниками 

було надано документи, що підтверджують пільги. 

УХВАЛИЛИ: Зареєструвати заяви вступників  Карпенко Руслани Вікторівни, 

Назарова Олега Володимировича та Оберніхіної Альони Едуардівни та допустити до 

участі в конкурсному відборі за вступними іспитами (українська мова, математика 

та історія України) згідно з розкладом Приймальної роботи. 

 

 

 

 


